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R E Q U E R I M E N T O Nº. 366

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A setorização da saúde é de suma importância para garantir um 
atendimento mais eficiente, equitativo e direcionado às necessidades 
específicas de cada região, promovendo a saúde e o bem-estar de toda a 
população.

O levantamento do percentual de idosos pelo setor da saúde é 
fundamental para embasar a elaboração de políticas públicas direcionadas, 
garantindo que recursos e serviços sejam garantidos e disponibilizados, 
visando o atendimento e cuidado adequados à população em cada região. 
Essa análise fornece uma compreensão mais precisa das necessidades e 
demandas dos idosos, confiantes para a promoção de uma melhor qualidade 
de vida e um envelhecimento saudável em nosso município.

A obtenção dessas informações é de extrema importância para 
embasar a elaboração de políticas públicas voltadas para o bem-estar e 
qualidade de vida dos idosos em nosso município. Compreender a distribuição 
geográfica da população idosa e identificar os equipamentos de saúde 
presentes em cada setor possibilitará uma melhor alocação de recursos e 
planejamento de ações direcionadas às necessidades específicas dessa 
parcela da nossa comunidade.

Solicito, portanto, que o levantamento seja realizado de acordo com 
as seguintes informações:

Setorização da Saúde: a) Lista dos setores em que o município de 
Botucatu está dividido para fins de saúde; b) Descrição e localização de cada 
equipamento de saúde disponível em cada setor, incluindo hospitais, postos de 
saúde, centros de atendimento especializados, entre outros.

Setor geográfico da população idosa: a) Identificação do setor ou 
setores em que se concentra a população da melhor idade, ou seja, a parcela 
da população considerada idosa, conforme definido pela legislação; b) Número 
da lei do estatuto do idoso que estabelece a faixa etária e critérios para 
considerar um indivíduo como idoso para a saúde.

As informações solicitadas serão de extrema relevância para 
embasar a elaboração de políticas públicas voltadas aos idosos. Ratifico a 
importância desses dados para direcionar de forma precisa e efetiva as ações 
e investimentos necessários, visando promover o bem-estar e a qualidade de 
vida da população idosa em nosso município.
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[Parte integrante do requerimento nº 366/2023]
 
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficializado o Secretário de 
Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânico do município, informações pertinentes à setorização (geográfica) da 
saúde e o levantamento dos percentuais de pessoas da melhor idade por setor 
de nossa cidade. 

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FZRDFBE834CKUJMX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: FZRD-FBE8-34CK-UJMX
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